

Министерство просвещения Российской Федерации  
Государственное автономное общеобразовательное учреждение  
Московской области  
«Балашихинский лицей»

Международный литературно - творческий конкурс сочинений  
«Хорошие книги – верные друзья»

Отзыв.

## **Моя любимая книга**

Выполнил: Шуртина Дарина Евгеньевна

Ученик 7 класса

Руководитель: Зубарева Мария Юрьевна

Учитель русского языка и литературы

Учебный год

2025-2026

«Всем хорошим во мне я обязан книгам» - говорил Максим Горький.

Скорее всего, этим высказыванием писатель хотел сказать нам, что считает свои лучшие качества, навыки и моральные ценности приобретенными благодаря чтению. Хочется вспомнить произведение Александра Сергеевича Пушкина «Барышня - крестьянка». С этой повестью я познакомилась на уроке литературы. Лиза Муромская заинтересовывается соседом Алексеем Берестовым и переодевается в крестьянку Акулину, чтобы познакомиться с ним. Вскоре, Алексей признается ей в любви и планирует тайное венчание. В итоге он обнаруживает, что его возлюбленная – Акулина и есть Лиза, и они играют свадьбу.

Среди всех сцен произведения наиболее ярким для меня стало знакомство Лизы в облике Акулины с Алексеем. Я с волнением следила за развитием их романа, понимая, что рано или поздно молодой человек узнает правду. Было очень интересно узнать, чем – же закончится их любовная история.

Также сильное волнение я испытывала, когда Берестовы решили прийти в гости к Муромским. Я думала, что Алексей обязательно узнает в Лизе свою возлюбленную. Но девушка нашла выход из ситуации: нанесла на лицо большое количество макияжа, изменила поведение и голос. Ее действия вызвали у меня положительные эмоции.

Это произведение учит нас тому, что истинная любовь не зависит от социального положения, тому, что тайное всегда становится явным, а также тому, что человек должен бороться за свое счастье. Именно этими фактами данная повесть вызвала у меня симпатию.